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Problema # 1

Encontrar el valor de detla T=26.94°F 10 puntos, Determinar la viscosidad 6 puntos, Determinar S 6 puntos

T1 = 150

deje = 1.25

dejemin = deje – 0.001

dbuje = 1.252

dbujemax = dbuje + 0.001

W = 850

l = deje

P =
W

deje · l

u0 = 1.7 x 10 –8
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b = 1509.6

cmax =
dbujemax – dejemin

2

N =
1250
60

S =
u · N

P
·

dbuje

2 · cmax

2

Tprom =
b

ln
u
u0

– 95

2 · Tprom – T1 =
P

9.71
· 0.349109 + 6.0094 · S + 0.047467 · S 2

Parte c: 4 puntos

h0

cmax
= 0.11

f = 28 [°]

Parte d: 4 puntos

deje · f
2 · cmax

= 1.2

J = 9338.028

H loss = 2 · p · N ·
f · W · deje

2 · J

Parte e: 4 puntos

2 · Q
deje · cmax · N · l

= 4.7

Qs

Q
= 0.95

Parte F: 4 puntos

P
pmax

= 0.27

q pmax = 61 [°]

Parte g: 4 puntos

Tmax = 2 · Tprom – T1

h0cr = 0.0002 + 0.00004 · deje

Parte h1: 4 puntos, parte h2: 4 puntos
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SOLUTION
Unit Settings: SI C kPa J mass deg
b  = 1510 cmax  = 0.002 dbuje  = 1.252
dbujemax  = 1.253 deje  = 1.25 dejemin = 1.249
f  = 0.00384 h0  = 0.00022 h0cr  = 0.00025
Hloss  = 0.0286 J  = 9338 l  = 1.25
N  = 20.83 P  = 544 f  = 28 [°]
pmax  = 2015 Q = 0.153 Qs  = 0.1453
S  = 0.02194 q pmax = 61 [°] T1  = 150
Tmax  = 176.9 Tprom = 163.47 u  = 0.00000585
u0  = 1.700E-08 W  = 850

No unit problems were detected.
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Problema # 2
Calculo de la carga transmitida W

Np   =  17
NG   =  50
N2   =  20
N3   =  40
N4   =  68
nvel2   =  450
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npvel   =  nvel2  · N2  · N4
N3  · Np

5 puntos

Pd   =  4

dp   =  Np
Pd

dG   =  NG
Pd

T   =  1800
H   =  T  · 2  · p  · nvel2

V1   =  p  · dp  · npvel

H   =  W  · V1 5 puntos
Estimación de los factores de corrección
Factores geometricos: J, I (engranes rectos externos)
De la figura 14-6 para Np=17, NG=50

Jp   =  0.29 1 punto
JG   =  0.42 1 punto

raz   =  NG
Np

f   =  20   [°]
mN   =  1

I   =  cos f  · sin f
2  · mN

 · raz
raz  + 1 1 punto

Coeficiente elástico, Cp

De la tabla 14-8, ambos engranes de acero:

Ep   =  3 x 10 7

EG   =  Ep

vp   =  0.3
vG   =  vp

Cp   =  1
p  · 1  – vp 2

Ep
 + 1  – vG 2

EG

0.5

1 punto

Factor dinámico, Kv:
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Qv   =  6

V   =  p  · dp  · npvel
12

B   =  0.25  · 12  – Qv 2  / 3

A   =  50  + 56  · 1  – B

Kv   =  A  + V 0.5

A
B

1 punto

Factor de sobrecarga K0:

K0   =  1 1 punto
Factor de condición superficial, Cf:

C f   =  1 1 punto
Factor de tamaño, Ks:

F   =  3.5
Yp   =  0.303
YG   =  0.409

Ksp   =  1.192  · F  · Yp 0.5

Pd

0.0535
1 punto

KsG   =  1.192  · F  · YG 0.5

Pd

0.0535
1 punto

Factor de distribución de carga, Km

Km   =  1 1 punto
Factor de relación de durezas CH: Piñon 350 HB, rueda 250 HB

HBp   =  350
HBG   =  250

A1   =  0.00898  · HBp
HBG

 – 0.00829

CH   =  1  + A1  · raz  – 1 1 punto
Factores de ciclos de esfuerzos YN, ZN: figura 14-14 y 14-15

N lp   =  2.5 x 10 9
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N lG   =  N lp
raz

YNp   =  1.6831  · N lp – 0.0323 1 punto
YNG   =  1.6831  · N lG – 0.0323 1 punto
ZNp   =  2.466  · N lp – 0.056 1 punto
ZNG   =  2.466  · N lG – 0.056 1 punto
Factor de confiabilidad  KR:

R   =  0.999
KR   =  0.5  – 0.109  · ln 1  – R 1 punto
Factor asociado a la temperatura Kt: temperatura por debajo a los 250°F

K t   =  1 1 punto
Factor del espesor del aro KB: relación de apoyo se supone es mayor a 1.2:

KB   =  1 1 punto
Resistencias no corregidas: ambos engranes son de acero, completamente endurecido, grado 1, uno con una dureza superficial
de 350 Brinell y el otro con una de 250 Brinell, ver figura 14-2 y 14-5:

S tp   =  77.3  · HBp  + 12800 1 punto
S tG   =  77.3  · HBG  + 12800 1 punto
Scp   =  322  · HBp  + 29100 1 punto
ScG   =  322  · HBG  + 29100 1 punto
Pinón:

sp   =  W  · K0  · Kv  · Ksp  · Pd
F  · Km  · KB

Jp
2 punto

SFp   =  S tp  · YNp
K t  · KR  · sp

2 punto

scp   =  Cp  · W  · K0  · Kv  · Ksp  · Km  · C f
dp  · F  · I

0.5
2 punto

SHp   =  Scp  · ZNp
K t  · KR  · scp

2 punto

Rueda:

sG   =  W  · K0  · Kv  · KsG  · Pd
F  · Km  · KB

JG
2 punto
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SFG   =  S tG  · YNG
K t  · KR  · sG

2 punto

scG   =  Cp  · W  · K0  · Kv  · KsG  · Km  · C f
dp  · F  · I

0.5
2 punto

SHG   =  ScG  · ZNG  · CH
K t  · KR  · scG

2 punto

Si se cumple con el criterio.
2 punto

SOLUTION
Unit Settings: SI C kPa J mass deg
A  = 59.77 A1 = 0.004282 B  = 0.8255 
Cf  = 1 CH  = 1.008 Cp  = 2291 
dG  = 12.5 dp  = 4.25 EG  = 3.000E+07 
Ep  = 3.000E+07 F  = 3.5 H  = 5.089E+06 
HBG = 250 HBp  = 350 I  = 0.1199 
JG  = 0.42 Jp = 0.29 K0  = 1 
KB  = 1 Km = 1 KR  = 1.253 
KsG  = 1.156 Ksp  = 1.146 Kt = 1 
Kv  = 1.42 mN = 1 N2  = 20 
N3  = 40 N4  = 68 NG = 50 
NlG  = 8.500E+08 Nlp = 2.500E+09 Np  = 17 
npvel  = 900 nvel2  = 450 f  = 20 [°]
Pd  = 4 Qv  = 6 R  = 0.999 
raz  = 2.941 scG  = 45213 scp = 45032 
sG  = 1891 sp  = 2717 ScG  = 109600 
Scp  = 141800 SFG  = 11.75 SFp  = 9.795 
SHG = 1.521 SHp  = 1.845 StG  = 32125 
Stp = 39855 T  = 1800 V  = 1001 
V1 = 12017 vG  = 0.3 vp = 0.3 
W  = 423.5 YG  = 0.409 YNG = 0.8663 
YNp  = 0.8367 Yp  = 0.303 ZNG  = 0.7797 
ZNp  = 0.734 
No unit problems were detected.
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